Schema di Memorizzazione

Dato 2,7,14 mesi
Storia dei Profeti Cielo
2,-9, 14 m DT(Isaia-Mose) = 2,-9,14 m 2,2+7+14,7+14 m Sirio To
14-2,2+9,-2 | 14-2,2+9,-2 Mosé Sinai Sura LIII48
12,11,-2 -[9,9.9] = owAur=0° | 9,19
B Aur = (9,-19)/72
=B Aur =1,47,24 Israfil
Sura XVIII60
14-9,2-9 — [1,47,24]
=-[1,42,31] o Umi
Michele " | Gallo LSM,69
Isaia 142,12 m 2,14,12 m ='651 anni = 35 Rn
2,2321m 7\
Annunciazione 16,25,33 m N
9 2 AN
16,2542 | \° =66°24 48" | B° = 66° 24’ 48” | Polo celeste
5°=66°24"48" |/ Polo Trono di Dio
L/ /A0 eclittica
EANNE R
16,25,42 17,-34,-17-1 Psc = 7+14,-2;30 | DT = 16,4,43;30 Psc = 0°
SURA XVIL1 =1°24748” DT = 65°
16,25,33 m Annunciazione /) ~ NN/ )) |
2,7,14 m N | Natale +1,3 = Primo plenilunio era
N\ |/ S
O ) N/ cristiana
=18,32,47 NN Psc =22,1,30
+0.5m M. rivelazione 1.5m *29.5 g =44.25
+2,12m 44.25-28 | 16 g6ore
18,34,59;30 m | /. Psc =22,0 16 g 6 ore
+0:30 m NV /NN 1 gennaio 1 d.C ore 00
18,350 m || 15 Ramadan 1
+ 114 |\ N°Sure
18,36,54m | |14 Rabil 1l

2\ Ma}jte Profeta

Sistema sessagesimale

K VY
N\ 27,14 = 2%3600 + 760 +14 = 7634
N\ 2,-9.14 = 2*#3600 —9%60 +14 = 6674
12,11,-2 = 12#3600 + 11*60 -2 = 43858

1,3 =1%60+3 =63




